

## Hokejbalové mistrovství světa juniorů se blíží. Konat se bude v Liberci



03. 05. 2023 16:14

**Hokejbalové mistrovství světa juniorů se v roce 2023 bude konat v Liberci, přičemž už má své oficiální logo! Vrcholnou mezinárodní akci zaštití Mezinárodní hokejbalová federace (ISHBF), která na akci láká všechny české i zahraniční fanoušky hokejbalu. Mistrovství světa juniorů v Liberci bude po dlouhé době světovým hokejbalovým šampionátem, který proběhne bez covidových opatření.**

*"Liberecký kraj je hrdým partnerem této akce. Přispěli jsme na uspořádání mistrovství půl milionu korun. Hokejbal sice zatím nepatří k těm nejpopulárnějším sportům, ale pevně věřím, že i tato událost může pomoci ho více zviditelnit. Chtěl bych popřát mladým sportovcům mnoho úspěchů, málo zranění a pevnou ruku," uvedl náměstek hejtmana pro resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti Jiří Čeřovský.*

V České republice se konalo již mnoho světových šampionátů. Česko bylo pořadatelskou zemí pro dvě juniorská mistrovství světa. V roce 2000 Češi hostili tuto akci v Kralupech nad Vltavou a v roce 2012 v Písku. V současné době se nadějní světoví hokejbalisté sejdou v Liberci, kde je hokejbal v rozkvětu. Česká republika tak navazuje na úspěšné světové akce, kde figurovala jako hostitelská země. Nejvíce si česká veřejnost pamatuje plzeňské Mistrovství světa seniorů z roku 2009, na němž se Češi stali mistry světa. Podobný formát měl také seniorský šampionát v roce 2017, který se konal v Pardubicích. Každá tato světová akce měla v České republice své logo a pro tuto akci tomu není jinak! „Logo libereckého mistrovství světa juniorů 2023 má demonstrovat jeho velikost a důležitost,“ **zní z Českomoravského svazu (ČMSHb) a Mezinárodní hokejbalové federace (ISHBF).**

*„O pořadatelství akce jsme měli velký zájem, a to již ve fázi, kdy se jednalo "pouze" o tři věkové kategorie. Získat pořadatelství nebylo jednoduché, neboť protikandidátem byly USA. Jsem rád, že díky dobré diplomatické práci kolegyně Olgy Birčákové můžeme v ČR přivítat všechny juniorské kategorie. A proč Liberec? Čím déle MS připravujeme, tím více pozitivních argumentů máme. Hlavním důvodem byla prezentace hokejbalu v tomto krajském městě a spolupráce s místním klubem. Velmi silnými*

body při rozhodování byla přítomnost tří hal, jejich velmi kvalitní zázemí, dostupnost z letiště a také dostatečná ubytovací kapacita v blízkosti sportovišť. Věřím, že Liberec bude pro hráče a fanoušky zážitkem, na který budou vzpomínat,“ **řekl o pořádání juniorského šampionátu v ČR předseda ČMSHb Martin Komárek a dodal:** „Cílem této akce je pojmout první celosvětovou akci juniorského hokejbalu jako oslavu této krásné hry v podání nejlepších juniorů. Úrovní a připraveností organizace celého projektu bychom se rádi vrátili do dob před pandemií covid-19.“ Podle zpráv ČMSHb by se na turnaji mělo pohybovat okolo 800 – 1000 sportovců.

Na liberecký juniorský šampionát láká i prezident ISHBF Elio Pascuzzo!

Juniorský šampionát odstartuje 28. června a skončí 6. července 2023. Na turnaji se představí české, kanadské, americké, slovenské, britské a švýcarské výběry. V libereckých halách bude k vidění světový hokejbal v kategoriích juniorů do 16, 18, 20 a 23 let, přičemž se nesmí zapomenout ani na juniorky do 21 let! ISBHF přidala na tuto světovou akci nově kategorie juniorů do 23 let a juniorek, které kvůli pandemii přišly o své světové šampionáty v původním datu. „Česká republika je skvělé místo pro pořádání juniorského mistrovství světa. Toto je první oficiální Mistrovství světa juniorů od roku 2019, kterého se zúčastní všechny národy. Akce v České republice jsou vždy dobře zorganizované. Českomoravský svaz hokejbalu (ČMSHb) vždy poskytuje náležité zdroje pro hladký průběh akce. Česká republika má vždy dostatek dobrovolníků a umí skvěle plánovat světové akce, vše je velmi strukturované,“ **nešetřil chválou prezident Mezinárodní hokejbalové federace ISHBF Elio Pascuzzo, který věří, že si čeští fanoušci nenechají ujít domácí hokejbalový turnaj světového měřítk!**

**Podrobnější informace o blížícím se Mistrovství světa juniorů v Liberci 2023 bude přinášet nově spuštěný web [liberec2023.cz](http://liberec2023.cz)! Vstupenky na turnaj jsou v prodeji na [ticketportal.cz](http://ticketportal.cz).**

**TISKOVÁ ZPRÁVA: ČESKOMORAVSKÝ SVAZ HOKEJBALU**